
Конкурси 
Різні бувають конкурси про-

фесійної майстерності. Ска-
жімо, серед кулінарів визнача-
ють того фахівця, який приготує 
смачну страву. У перукарів пе-
ремогу виборює той, хто зро-
бить красиву і модну зачіску. У 
пожежних успіху досягає воїн 
або команда, які за лічені секун-
ди зроблять бойове розготання, 
загасять палаючий нафтопро-
дукт, піднімуться на висоту жит-
лового четвертого поверху, ви-
користовуючи штурмову драби-
ну. Цей перелік своєрідних зма-
гань можна продовжити. А за 
яким критерієм можна оцінити 
багатопрофільну роботу право-
охоронців? 

Напередодні Дня захисника 
Вітчизни вперше на Київщині, 
а можливо, й в Україні, прове-
ли конкурс серед міліціонерів 
— чоловіків віком від 20 до 35 
років. Звання тут не мало зна-
чення, бо змагались нарівні і 
рядові правоохоронці і підпол-
ковники. Конкурс пройшов на 
базі Київського училища про-
фесійної підготовки праців-
ників міліції, яке знаходиться у 
селі Хотянівка Вишгородсько-
го району. 

Аналогічне змагання відбу-
деться і напередодні Міжна-
родного жіночого дня, теж 
вперше, серед жінок-мілі-
ціонерів підрозділів правоохо-
ронного відомства області. 
Ініціатором цього важливого 

* Табельну зброю розбирають рядовий із Славутицького 
міськвідділу внутрішніх справ Сергій ПТАШНИК і старший 
лейтенант міліції Сергій ПШЕНИЧНИЙ з управління кадро-
вого забезпечення ГУ МВС України в Київській області. • у чищенні картоплі теж треба показати своє вміння. 

А н у м о , хлопці! 
оцінку "відмінно" при розбиранні 
пістолета "Макарова", за норма-
тивом треба затратити лише 7 се-
кунд, "добре" — 8 і "задовільно" 
— 9 секунд. На складання зброї 
відповідно 9, 10, 11 секунд. Щоб 
заробити оцінку "п'ять" на пере-
кладині, потрібно підтягнутись 13 
разів. 

У фінал вийшли представники, 
які набрали найбільше балів: Ро-
ман Мельник із підрозділу міліції 
швидкого реагування "Беркут", 
Руслан Клочок, працівник Згу-
рівського райвідділу міліції, Сер-
гій Пшеничний з управління кад-
рового забезпечення ГУ МВС Ук-
раїни в Київській області, Юрій 
Карпенко, працівник Білоцер-
ківського райвідділу, Олександр 
Щербатенко з Макарівського 
райвідділу, Олександр Мутель з 
державної служби охорони, Ва-
лерій Тихий, представник відділу 
міліції зони ЧАЕС, Сергій Пташ-
ник з штабу ГУ МВС України в 
Київській області. 

Але в подальшому змаганні 
перше місце і грошову премію 
виборов Сергій Пшеничний, 
друге місце завоював Олек-
сандр Мутель і третє місце зай-
няв Роман Мельник. Крім того, 
всім учасникам вручено спе-
ціальні дипломи про участь у 
першому конкурсі професійної 
майстерності міліціонерів. 

Микола КРАВЧЕНКО. 
Фото автора. 

заходу виступив: відділ зв'яз-
ків з громадськістю та кадро-
вого забезпечення ГУ МВС Ук-
раїни в Київській області. До 
цієї важливої справи підклю-
чилась і галузева профспілка, 
виділивши гроші на невеликі, 
але почесні премії. Терміново 
розробили умови конкурсу. 
Всі судді — жінки-міліціонери, 
які служать у правоохоронно-
му відомстві. За лічені секунди 
учасникам конкурсу треба бу-
ло розібрати і скласти табель-
ну зброю — пістолет "Макаро-

ва", влучно стріляти по мішені, 
підтягнутись на перекладині, 
почистити картоплину тупим 
столовим ножем, скласти фо-
торобот людини, розшукува-
ної міліцією, продемонструва-
ти танець вальс. 

На перший погляд, умови кон-
курсу прості, але в процесі зма-
гання серед 35 претендентів, які 
були представлені з усіх рай-
відділів та міськвідділів внут-
рішніх справ, у фінал вийшли ли-
ше 8 претендентів на призові 
місця. Наприклад, щоб заробити 

• По мішені стріляє майор міліції Олександр КОВАЛЬЧУК, 
працівник лінійного віддіу повітряного і водного транспорту 
(аеропорт «Бориспіль»). 


